

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
EM SAÚDE
PPGICS/ICICT/FIOCRUZ
EDITAL DE RECRENCIAMENTO DE DOCENTES 01/2025**

ERRATA

No Cronograma, item 3., onde se lê:

| | |
|-------------------------|---------------|
| Período de avaliação | 10/02 a 16/03 |
| Divulgação do resultado | 17/03 |

Leia-se:

| | |
|-------------------------|---------------|
| Período de avaliação | 10/02 a 06/04 |
| Divulgação do resultado | 07/04 |

Coordenação PPGICS

17 de março de 2025